

**Информация о ходе реализации проекта  
региональной экспериментальной площадки  
«Создание инструментария персонификации образовательного  
процесса при освоении обучающимися информационных  
умений»**

2 ноября 2023 года на базе ГБОУ СОШ №388 Кировского района Санкт-Петербурга была проведена **Всероссийская научно-практическая юбилейная конференция с международным участием «Языковое и литературное образование в современном обществе – 2023 (Рамзаевские чтения)»**.

Конференцию открыла директор ГБОУ СОШ №388 Кировского района Ирина Александровна Павлюкова, прозвучали поздравления и приветственные слова в адрес участников конференции.

С вступительным словом обратилась к участникам конференции научный руководитель экспериментальной площадки ГБОУ СОШ №388 Кировского района Савельева Лариса Владимировна

На конференции присутствовали преподаватели РГПУ им А. И. Герцена, доктор педагогических наук Савельева Л.В., кандидат педагогических наук, доцент РГПУ им А. И. Герцена Щеголева Г.С., профессор ВКУ Казахстан Бенеш Н.И., доценты МПГУ Молодцова Н.Г., Соломатина Л.С., кандидат педагогических наук, доцент АГГРУ им. В. М. Шукшина Пошина М.В., студенты НАО «Восточно-Казахстанский университет», педагоги ГБОУ СОШ №388 Кировского района Санкт-Петербурга.

В рамках конференции был представлен открытый урок в 3 классе по теме: «Окончание как изменяемая часть слова» (учитель: Валентина Сергеевна Замышляева), по проблеме ОЭР школы: «Создание инструментария персонификации образовательного процесса при освоении обучающимися информационных умений».

В ходе обсуждения урока участники конференции поделились своими впечатлениями от просмотренного. Были отмечены высокий профессионализм Валентины Сергеевны, грамотность преподносимого материала, интересная подача, разнообразные приемы и методы работы на уроке. Участники конференции в ходе профессионального спора дали так же рекомендации учителю для совершенствования педагогического мастерства. В целом, участники отметили значимость и актуальность представленных на конференции материалов, дополнили свою педагогическую копилку новыми интересными находками в области педагогики.



